

*Микитенко Анастасія Ігорівна,
студентка 2-го курсу 281 «Публічне управління та адміністрування»
Кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності
та дорадництва
Національний університет біоресурсів і природокористування України,
м. Київ*

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ В ЯПОНІЇ

Економічна безпека, як важливий аспект глобального управління, набуває особливої актуальності у мінливих економічних умовах та геополітичних турбуленціях. Підкреслення важливості економічної безпеки

як стратегічної мети, що визначає сталість економічного розвитку та соціального процвітання.

Вивчення позитивного досвіду країн з розвинутою економікою сприяє розширенню стратегічного обсягу та поглибленню розуміння для формування національних політик економічної безпеки в Україні.

Розгляд зарубіжного досвіду, особливо у Японії, виявляє не лише системність та ефективність, але й унікальні підходи до регулювання економічної безпеки. Використання японського досвіду може вплинути на удосконалення українських стратегій, зокрема, розробки інноваційних та адаптивних заходів для забезпечення економічної стійкості.

Досвід Японії визначає "національну силу" держави як комплексну здатність внести внесок в міжнародне співтовариство, охоплюючи економічні, фінансові та науково-технічні аспекти, а також здатність виживати в кризових умовах та просувати національні інтереси за допомогою силового тиску. Сучасний японський підхід до економічної безпеки базується на двох принципах: збереження та розвиток економічної потужності країни та формування сприятливого глобального середовища для максимальної реалізації національних інтересів. Ключовим елементом системи забезпечення економічної безпеки є ефективний механізм визначення загроз національним економічним інтересам, які можуть порушити макроекономічну рівновагу та процес суспільного відтворення, і цей аспект знаходить відображення в підході Японії.

В Японії економічна безпека регулюється різними законами та нормативними актами, спрямованими на стабільність та процвітання економіки. Уряд Японії акцентує увагу на торговельній політиці, захисті інтелектуальної власності та конкурентному законодавстві для забезпечення економічної стабільності [1, 3].

Україна визнає важливість економічної безпеки, зосереджуючись на законах щодо інвестицій, антимонопольному регулюванні та протидії корупції та відмиванню грошей.

У Японії та Україні існують відмінності у специфіці регулювання та механізмах примусу щодо економічної безпеки. Обмін досвідом між Японією та Україною в сфері економічної безпеки відкриває перспективи для вдосконалення політик захисту інтелектуальної власності та стимулювання інноваційного розвитку.

Японський досвід у торговельній політиці може бути джерелом інспірації для України у створенні стабільних експортно-імпортних відносин та ефективного управління зовнішньоторговельним балансом [1].

Взаємне вдосконалення систем антимонопольного регулювання може визначити спільні стратегії для обох країн у забезпеченні конкурентоспроможності та прозорості ринку. Боротьба з корупцією та відмиванням грошей в Україні вимагає не лише внутрішніх, але й зовнішніх зусиль, зокрема, обміну досвідом з Японією.

Спільний розвиток партнерських відносин може служити фундаментом для сталого зростання економіки та формування стійкого фундаменту для подальших досягнень у сфері економічної безпеки обох країн.

Список використаних джерел

1. Аніщенко І. В., Пінчук Ю. Б. (2005), «Оцінка ефективності реалізації програм та фінансової підтримки малого підприємництва в регіоні», Економіка та держава, вип. 10.
2. Жаліло Я. Економічна стратегія як категорія сучасної економічної науки. Економіка України, 2005. № 1. С. 19.
3. Кириченко О. А. Проблеми управління економічною безпекою суб'єктів господарювання : монографія / О. А. Кириченко, В. С. Сідак, С. М. Лаптев та ін. К. : УЕП „Крок”, 2008. 401 с.
4. Геєць В. М. Суспільство, держава, економіка: феноменологія взаємодії та розвитку. Ін-т екон. та прогнозів. НАН України. К.: 2009. 864 с.

Міністерство освіти і науки України
Національний університет біоресурсів і природокористування
України

ІНІ неперервної освіти і туризму
Державна наукова установа
«Інститут модернізації змісту освіти»

ІІ ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА
КОНФЕРЕНЦІЯ

«Наукові здобутки студентської та учнівської молоді
з реалізації Плану відновлення України»

м. Київ, 13 березня 2024 року

УДК 37:001:338.245-043.96

*Рекомендовано до друку рішенням вченої ради ННІ неперервної освіти і туризму
Національного університету біоресурсів і природокористування України
(протокол № 10 від 21 березня 2024 р.).*

Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України: матеріали II Всеукраїнської науково-практичної конференції, 13 березня 2024 р. / за заг. ред. І.С. Гриценка, І.М. Грищенко, Л.П. Горбатої. Київ : РВВ НУБіП України, 2024. 163 с.

ISBN 978-617-8351-98-4

Організатори конференції: ННІ неперервної освіти і туризму Національного університету біоресурсів і природокористування України, Студентська організація НУБіП України, Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти», Харківський національний університет міського господарства ім. О.М. Бекетова, Маріупольський державний університет, Сумський державний педагогічний університет імені А.С. Макаренка, Державний торговельно-економічний університет, Херсонський державний аграрно-економічний університет, Державний біотехнологічний університет, ЗВО «Міжнародний науково-технічний університет імені академіка Юрія Бугая», Інженерно-будівельний інститут Одеської державної академії будівництва та архітектури, Боярський академічний ліцей «Лідер» Боярської міської ради Фастівського району Київської області, Дніпровський ліцей №97 Дніпровської міської ради, Ірпінський ліцей №1 Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Ірпінський гуманітарний ліцей «Лінгвіст» імені Заріфи Алієвої Ірпінської міської ради Бучанського району Київської області, Коцюбинський ліцей №2 Коцюбинської селищної ради Бучанського району Київської області, Нижчедубечанський ліцей Пірнівської сільської ради Вишгородського району Київської області, Опорний заклад освіти Богуславського академічного ліцею №1 Богуславської міської ради Київської області, Петрівський ліцей Петрівської сільської ради Вишгородського району Київської області.

Конференція проводиться з метою посилення профорієнтаційної роботи із залучення активної шкільної молоді до навчання в НУБіП України, посилення наукової складової підготовки студентів освітніх ступенів «Бакалавр» і «Магістр», та оприлюднення результатів їх дослідницької роботи, підвищення ефективності та якості наукових досліджень, обміну досвідом та представлення результатів науково-дослідної діяльності, обговорення дискусійних питань і визначення пріоритетних аспектів подальшого розвитку науки.

Організаційний комітет: Гриценко І.С., Грищенко І.М., Горбата Л.П., Олійник В.В., Мельниченко С.В., Євсюкова О.В., Семенченко Ф.Г., Витвицька О.Д., Приліпко С.М., Сизон В.Г.

Збірник наукових праць укладено за матеріалами II Всеукраїнської науково-практичної конференції «Наукові здобутки студентської та учнівської молоді з реалізації Плану відновлення України», яку підготували і провели кафедра публічного управління, менеджменту інноваційної діяльності та дорадництва й кафедра готельно-ресторанної справи та туризму ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України, 13 березня 2024 року.

Наповнення рубрик синхронізовано з основними напрямками роботи конференції і охоплює основні напрямки Плану відновлення України.

Для наукових, науково-педагогічних працівників, посадових осіб органів публічної влади, теоретиків і практиків, студентів та учнів, усіх зацікавлених у реалізації Плану відновлення України.

Матеріали друкуються в авторській редакції. За виклад, зміст і достовірність матеріалів відповідають автори. Позиція редакції не завжди може збігатися з точкою зору автора.

© Національний університет біоресурсів і природокористування України, 2024